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Вітаємо політехніків, колег, поціновувачів читання із Всеукраїнським днем бібліотек!
Колектив бібліотеки прагне бути в центрі наукового та культурного життя університету – і як
його учасник, і як активний помічник та друг читача. Пріоритетом бібліотеки є якісне
забезпечення інформаційних потреб її користувачів. Успіхи бібліотеки та високий рівень
власних інформаційних ресурсів високо оцінено авторитетним світовим рейтингом «The
Ranking Web of World repositories», за яким у червні 2016 року Електронний репозитарій
Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», який створений
та функціонує на базі НБ, посів шосте місце серед репозитаріїв України. За результатами
«Вебометричного рейтингу бібліотек України», опублікованими у січні 2016 року, наша
наукова бібліотека посіла четверте місце серед усіх бібліотек України, а серед бібліотек
вишів – перше. За підсумками конкурсу «Бібліотекар року – 2015» (організатори: методичне
об’єднання бібліотек вищих навчальних закладів Харківської зони та ТОВ «Компанія ПАЕР»)
біобібліографічний проект «Наукова школа електротехніки: до 130-річчя НТУ «ХПІ» було
визнано переможцем, як кращий інноваційний проект, а його розробники відзначені
дипломами конкурсу.
Бібліотека поступово стає третім місцем у житті студентів-політехніків, про що свідчать все
більш заповнені зали та Подяка колективу бібліотеки від СтудАльянсу за сприяння розвитку
студентського самоврядування.
Теплі слова на адресу колективу бібліотеки і свою вдячність за вагомий внесок у справу
підтримання боєготовності підрозділів військової частини А 1451 в зоні проведення
антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей висловило у своїй
Подяці Командування військової частини.
Саме такі результати є підтвердженням високого професіоналізму та самовідданої праці її
співробітників, орієнтованих на постійний пошук і удосконалення.
Наукова бібліотека є одним з важливих соціокультурних інститутів, спроможних впливати на
суспільство, прививає гуманістичні цінності. Вона гідно реалізує наукову, інформаційну,
документальну, культурну та просвітницьку функції, постійно працює на суспільну користь.
Колектив бібліотеки висловлює свою щиру вдячність ректорату університету за розуміння
потреб бібліотеки та підтримку при вирішенні питань життєдіяльності підрозділу, нашим
читачам, друзям, партнерам – за довіру, співпрацю та нові цікаві аспекти взаємодії, що
надихають колектив на подальший розвиток.
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